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WcxopHbie aaHHble: P =25kH, M =60 kHm, a =—O,5 M,
Fi1= 10 kH, Touka npunoxeHus L, o= 30°
’Fg-:.Zﬂ_k.H-;—-?ewea-ﬁpﬂﬁeﬁ(eH-Hﬂ————,—ebeL

= , MIOXKEHNA , o=
Fa= 40 kH, Touka npunoxetus & o= £0°
OnpepenuTb: Ra-? Re—?
T.k. TpeHueM Ha 6noke npeHebperaem, To HaTsxeHue T =P.

CocTaBnsem Tpu ypaBHEHUS paBHOBECUA ANA NIIOCKOW CUCTEMbBI CUN:

a0 Xp +R 560°4T 4 F cosn + F sy =0° )
SFo=0; Yy +Py €860 Ot F5indly — [ Ay =0 @)
£, (F)=0; M — By Bnbo’ Sa + Reeosdd ¢a T34~ ()
—F tosct, -G — 5, By 2@ - fy a8y 3¢ =0

Q) o 68 =280 205100, 86490~ (9:9 866201 =
08850, o

“_M: -*39[. /4

M3(‘t)i )(A 235/g5‘ &/QJ,Q_{‘—/O’Z%K‘“’ ?0’0/! ;""‘/j,/PM
n3 (2): % =39 45. 6,80 §$+ ¢0°4 46 = ¢q£8ek

3Hak (=) yKka3bIBaeT, YTO peaKkuMn MMetoT HanpasneHus, NpoTUBONONOX-

Hble MOKa3aHHbIM Ha puUcC.
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